



ГБПОУ КК «Брюховецкий аграрный колледж»

Сегодня в нашем колледже прошел Урок мужества с привлечением участника спецоперации на Украине. Мероприятие прошло в рамках федерального проекта "Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации". Герой с позывным "Чёрный" рассказал обучающимся о том, что пошел в зону СВО по контракту, поведал о том, как проходит служба, организован солдатский быт, поделился своими боевыми задачами и простыми человеческими мечтами.

У Тимура ("Черный") - медаль за освобождение Артемовска Донецкой области, заслуженная награда бойца: боец под вражескими обстрелами вынес раненого товарища, получил сам травму, но оба выжили. Тимур не считает свой поступок героическим, говорит, что это обычное дело любого мужчины, но мы то знаем, что на такой поступок способен только храбрый и отважный человек!

Героями не рождаются, героями становятся!

И очень отрандно, что в этот тёплый весенний день студенты нашего аграрного познакомились с одним из них!

